



PORTLAND PUBLIC SCHOOLS

新闻发布

2021年9月30日

联系: mediarelations@pps.net

波特兰公立学校加强与 Verizon 创新学习的合作，以扩大技术普及

另外四所学校的 2500 多名学生将获得免费设备、互联网接入和创新学习计划

俄勒冈州波特兰—随着波特兰公立学校(PPS)加速成为科技支持的学区，它宣布与 Verizon 创新学习学校扩大合作伙伴关系，将为 George 中学、Kellogg 中学、Lane 中学，还有 Roosevelt 高中的 2500 多名学生提供科技设备。这些学校加入了去年接收了 1000 多台设备的其他学校。

“在上个学年，数字技术已经成为一种更为重要的教育工具，我们非常感谢 Verizon 成为我们努力成为一个技术支持的学区的关键合作伙伴，让每个学生都能受益。” Don Wolff, PPS 技术办公室主任说。

该项目与 [Digital Promise](#) 合作，为学生提供免费设备、互联网接入和创新学习计划。这项屡获殊荣的项目旨在解决美国教育中长期存在的数字融合系统性障碍。

在新一代技术注入教育模式的推动下，每所学校分配了一名技术指导员，为教师提供专业发展支持，以有效地将技术融入课堂。参与该项目的教师说，该项目帮助他们为远程学习做好准备，允许更个性化的教学和提高学生的参与度。

Verizon 当地政府和对外事务执行董事 Alex Leupp 表示：“全国各地的许多学生缺乏在当今数字世界取得成功所需的技术和资源。我们代表 Verizon 很高兴能够帮助波特兰公立学校的学生发展他们的技能，为更美好的未来提供知识和能力。”

这四所新学校是 2021-22 学年全国 246 所新学校加入 Verizon 创新学习学校其中一员。该项目正在为近 183000 名新生配备技术资源，并将该项目的影响带到全国 500 多所学校。在 2020-21 学年，五所 PPS Title I 学校（Marysville K-8 学校、Cesar Chavez 学校、Faubion K-8 学校、Lent K-8 学校、Harrison Park K-8 学校）[加入](#)。

为了庆祝 PPS 参与该项目，9 月 29 日在 Roosevelt 高中举行了启动活动，每位学生都收到了自己的设备。